

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: Ив. Бакаловъ.

Г. Одрински
(Общ. съветникъ)

ЕЛЕКТРИЧЕСКОТО ОСВЪТЛЕНИЕ

(Продължение отъ миналия брой)

Въпроса за общинския заемъ отъ 12,000,000 лв., ако го зачекнахме, то бѣше само да изтъкнемъ, колко неизносно е съ заемъ да изплащаме предприятieto. Нашата крайна целъ ще бѣде да посочимъ на изхода отъ тежкото положение, както това стори г. Ст. Вълчевъ съ една статия въ в. „Северно Ехо“, съ когото отъ самото начало имаме еднакви схващания. Затова, въ връзка съ изплащането на електрическото осветление, продължаваме по този заемъ, като най-напредъ правимъ една малка поправка на една неточностъ, допустната въ миналата статия. Заема се сключи въ облигации съ 6 1/2% лихва и при 1 1/4% комисионна, а не добавъчна лихва, както е поменато въ миналия брой. Земледѣлската банка прие въ залогъ облигациитѣ като откри на общината текуща сметка съ 12% лихва, платими всѣки 3 месеца. Земледѣлската Банка обаче, прие облигациитѣ срещу 50% отъ тѣхната номинална стойностъ и ни отпусна всичко 6,000,000 лв. като си одържа лихвата и комисионната за 3 месеца и ни даде въ края на крайщата 5,814,000 лв. чисто произведение. За така получената сума общината плаща на държавата анюитетъ 902,000 лв. и на Земледѣлската Банка 720,000 лв. годишно за лихви. Доходитѣ отъ купонитѣ ще стигатъ колкото за лихвитѣ само на Земледѣлската Банка, като за погашение къмъ сжщата ще трѣбва да отдѣляме отъ редовнитѣ общински приходи. Оставяме на страна въпроса, можеше ли общината да направи втория заемъ въ Земледѣлската Банка безъ да има новъ законъ, както това изисква закона за Градскитѣ общини (чл. 60). Искаме само да посочимъ, че получената сума отъ 5,814,000 лв. отъ заема, общината ще я изплати за 6 1/2 години и следъ това цели още 23 години ще плащаме страшнитѣ погашения и лихви, посочени по-горе. Този заемъ е съсипателенъ. Той е една съвсемъ несполучлива финансова сдѣлка и въ бѣдаще трѣбва да се търси една удобна конверсия. Може да се възрази, че ние ще получимъ още пари по този заемъ, а именно отъ излъзлитѣ въ тиражъ облигации. Ако допустнемъ че става едно редовно изтегляване на облигации по за 300,000 лв. годишно, половината отъ тѣхъ ще си задържи Земл. Банка, а другата половина ще ни се дава. А то ще е като капка въ нашия бюджетъ, и ще трѣбва да се отдѣля въ фондъ за скотобойна. Това което ще получимъ отъ излъзлитѣ въ тиражъ облигации, освенъ че ще бѣде на много малки части въ продължение на дълги години, но не ще стигне за лихвитѣ на нашитѣ погашения на заема.

Другъ единъ фактъ: на Земледѣлската Банка трѣбва да внасяме сега всѣки 3 месеца по 180,000 лв. за лихви. Но ние нѣмаме гласуванъ никакъвъ кредитъ за тия лихви въ общинския бюджетъ. Първитѣ 180,000 лв. Земледѣлската Банка си о-

държа отъ отпуснатия ни заемъ. Огде ще вземемъ пари за второто и следуюци тримесечия — това си остава гатанка. И найсетне, друга една подробностъ, за да свършимъ съ този заемъ. Въ самия законъ, съ който се отпусна заема отъ 12,000,000 лв. на Плъвенската община, е казано, че се отпуска, освенъ за изплащане вноски на Бергманъ и за скотобойна, но и за възстановяване на общинскитѣ фондове. За тия фондове говорихме въ миналата статия. При полученитѣ всичко на всичко 5,814,000 лв. отъ този необикновенъ заемъ, никакви фондове не се възстановиха, макаръ да се гласува въ общинския съветъ единъ допълнителенъ бюджетъ, какво съ доходитѣ отъ заема се възстановяватъ изразходванитѣ порано фондове за изплащане първата вноска на Бергманъ. Не се възстановиха, и допълнителния бюджетъ, гласуванъ на 25. III. 1927 г., си остава една магия, както се изразява общинския контрольоръ.

Управлението на електрическото предприятие ще ни занимае въ настоящата и следната статии. Следъ като видѣме колко струва на града електрическото осветление, какъ е уредено изплащането, колко сме платили на предприемача до днесъ, какво му дължимъ като изискуеми вземания и какво му дължимъ за въ бѣдаще и следъ като посочихме, отде сме взели пари, съ които сме изплатили до сега 11,000,000 лв. на Бергманъ, преминаваме къмъ въпроса за управлението на електрическото предприятие. При почване на предприятието се е имало предъ видъ само единъ начинъ на управление, а именно по пжтищата, указани въ закона за Бюджета, отчетността и предприятията. Обаче, презъ месецъ мартъ т. г. биде публикуванъ законъ за Общинскитѣ стопански предприятия, който позволява да се извършватъ доставки безъ търгове, като стопанскитѣ предприятия на една община могатъ да се управляватъ не само отъ общинския съветъ, но и отъ отдѣленъ стопански съветъ или даже отъ специаленъ комитетъ съ директоръ. Този законъ позволява и образуването на смесени дружества, за което ще говоримъ най-накрая. Макаръ закона да е рожба на една прибързаностъ, съ допустнати неплътности, безъ да е написанъ правилникъ за приложението му, общинския съветъ реши да го приложи, като възприе формата на стопански съветъ за управление на всичкитѣ общински стопански предприятия, следователно и за електрическото осветление. Въ този стопански съветъ (чл. 7 п. 1), влизаха по право кмета и се избраха трима общински съветници, които заедно съ електротехника и контрольора на общината, даватъ пълния му съставъ. За краткото време отъ 3 месеца ние преживѣхме два стопански съвети. Въ първия стопански съветъ влизаха и съветници търговци, а въ втория стопански съветъ, съ изключе-

ние кмета, влѣзоха само юристи и нито единъ търговецъ. Причината за разтурване на първия съветъ бѣше недоразумението, появило се между членовѣтѣ на този съветъ, относно изпълнение решенията на съвета. Това недоразумение е произлѣзло отъ неплътнота въ закона, въ който като е отредено по стопанскитѣ предприятия да сжществуватъ отдѣленъ бюджетъ отъ този на общината, какъвто биде гласуванъ, не е казано, кой трѣбва да упражнява този бюджетъ. Общинския бюджетъ се упражнява отъ кмета по закона за Градскитѣ общини, а за стопанския бюджетъ закона не отреджа отъ кого трѣбва да се упражнява. Това породило разтурване на първия стопански съветъ и се избра втория, който просжществуватъ 3 месеца, направи много жестове и капитулира. За резултатитѣ отъ това управление — ще продължа въ идущия брой.

Д-ръ Д. ЛЕСИЧКОВЪ
специалистъ по вътрешни и венерически болести — приема болни.
Домъ до „МОДЕРНИЯ ТЕАТЪРЪ“ — Плъвенъ.

Д-ръ Маневъ
приема болни по очи, уши, носъ и гърло. Домъ срещу църквата „Св. Николай“.

2000 лева кубически метъръ дъски и отъ 10 до 12 лева погоненъ метъръ мартаци само при **Михалъ Ст. Куновъ** — дървенъ складъ до Кършигоровъ & Цоневъ, — съръ-пазаръ — Плъвенъ
Праздниченъ день товаримъ.

Продава се 500 кв. метра дворно мѣсто на ходяще се въ VIII кв. при съседи: Иванчо Драгановъ и Янко Меката. Споразумение печатница „Изгрѣвъ“.

Жилетъ
Ножчета истински за самобръсненеи апарати пристигнаха. **Цени фабрични.**
Ножчета „ДЕЛТА“ броя лева 3 и всички бръснарски принадлежности, машинки за стригане, бръсници и др. цени фабрични само при **Хр. Хар. Балабановъ** Плъвенъ.

Улица „БЪКСТОНЪ“

Говори се, че голѣмиятъ бѣлъ гарофилъ, англичанина Нзелъ Бъкстонъ, щѣлъ наскоро да посети България. Признателниятъ български народъ се готви да му отдаде заслужената почитъ Ние, плъвенци, въ това отношение не сме се посрамвали и нѣма да се посрамимъ, стига случай да ни се отдаде. Общинскитѣ ни съветъ, даже се е престаралъ и още преди сжщиятъ гостъ да дойде въ България, наректѣлъ е на негово име „Бъкстонъ“ една улица, нахождяща се въ центъра на града, която подъ „старателнитѣ грижи“ на бай Коста е благоустроена по „най-модеренъ начинъ“. Наистина, уличката е малка (кжса), но това още не е доказателство за недостатъчно внимание, щомъ тя е модерно по европейски стилъ благоустроена. Който се съмнява въ това, може да отдѣли отъ сжщлото си време и само за любопитство — да види и мине презъ тази улица. Най-после, красивото е за гледане! И хората отъ една държава въ друга, отъ единъ материкъ въ

другъ стиватъ да видятъ и се понарадватъ на хубавото и красивото — защо тогава, ние тукъ, предъ очитѣ си да не използваме случая!

Прочее, плъвенци, всички поне веднажъ минете изъ красивитѣ алеи на улица „Бъкстонъ“! Тази улица е задъ окръжния сждъ. — захваща отъ сладкарница „Морска сирена“ и свършва до печатница „Изгрѣвъ“.

Въ този редъ на мисли хрумна ми една идея и нѣма да е зле, ако тя се реализира. Идеята ми е: Плъвенския общински съветъ да избере една тричленна комисиия начело съ кмета която да дочака още на границата сжщия гостъ (докато не е заангажиранъ отъ други комисиии) и го покани той да посети и Плъвенъ, та, ако не за друго, поне да види и се понарадва на улицата си. Нека той съ очитѣ си да види на какво ние плъвенци сме способни, когато е въпросъ да уѣвъковѣчимъ името на заслужилитѣ къмъ отечеството ни чужденци.

А овъ.

Търся да купя кжща съ две или три стаи и кухня. Предпочитамъ III, IV, VI или VII кв. Предложения до И. А. печатница „Изгрѣвъ“ Плъвенъ.

Истинскитѣ руски галоши
„ТРИ ЖГЪЛНИКЪ“
марка СЪРПЪ и ЧУКЪ

Най-гарантиранитѣ по своята трайностъ свѣтски галоши: **дамски, мъжки и детски** търсете за сезона само при обуварския магазинъ „**БУКУРЕЩЪ**“ на НИКОЛА ИВ. ПЕШЕВЪ (срещу гр. община).

Отъ 1 октомврий
магазинъ **„ХАЛИТЪ“**
на Н. ДИМОВЪ и П. ПОПОВЪ

се премѣства въ собственото имъ здание, въ който доскоро се помещаваше машинния складъ „**ЕКСЕЛА**“, срещу новото здание на Сираковъ. 1-2

Модерна маслобойна
„СЛЪНЧОГЛЕДЪ“
ПЛЪВЕНЪ — съръ-пазаръ.

Съобщава на производителитѣ на слънчогледъ и други маслодайни семѣна, че започна да работи небетчийско масло всѣки день. Посетителитѣ ще намѣрятъ винаги пълни удобства за себе си и добитѣка. Работа бърза, чиста и при строго отредѣленъ редъ.

Изработва се и търговска стока по сторазумение. Всички масла се рефиниратъ презъ специаленъ филтеръ. Масла на складъ въ маслобойната и магазинъ

„ХАЛИТЪ“

ВАЖНО!

Всѣки, който купува часовници, златни прѣстени, обици и др. предмети, ще бѣде гарантиранъ, ако ги вземе само отъ дипломирания златарски и часовникарски магазинъ

„БРИЛЯНТЪ“
на Йосифъ Д. Сахатчиевъ — Плъвенъ (средния дюкянъ).

Господа,

Не се подавайте на разни самозвани майстори (който нѣматъ майсторско свидетелство за златарство). Запомнете добре, че само **САХАТЧИЕВЪ** има право да взема поржчки да изработва златарски предмети отъ всички магазини.

Обръщамъ вниманието на компетентнитѣ власти, да следятъ и прилагатъ закона за организиране и подпомагане на занаятитѣ.

Пощенските марки и тяхната артистична стойност

За да се смѣта, че темброфилството се развива въ своя правъ пѣтъ преди всичко, трѣбва да се приучиме да виждаме въ марките нѣщо повече отъ една печатарска краска.

Това е необходимо за да може да се погледне на събиранитѣ на пощенски марки малко по-обективно и се разбере, че тѣ сж истински колекционери на ценности. Защото, колкото колкото повече се отдалечаваме отъ момента, когато една серия марки сж издадени, толкова по ценни за насъ ставатъ тѣ, тъй като ставатъ рѣдки и добиватъ стойността на исторически ценности.

Истинските колекционери на марки, тѣзи които действуватъ съ една пълна дезинтересованостъ къмъ стойността на марките, нѣмайки никога друга целъ освенъ да попълнятъ колекцията си, безъ обаче, да мислятъ да я продаватъ съ печалба, намиратъ приятно развлечение въ заниманието си. Това, което е най-привлекателното за единъ колекционеръ, това е, че той отдава душата си на хиляди нови за него нѣща и съ това обогатява своя мантилитетъ. Често пѣти една възпоменателна или юбилейна серия му дава научни обяснения върху едно историческо събитие или научава заслугитѣ на единъ държавенъ или общественъ деецъ, чиято фигура изразяватъ краснитѣ на марките, благодарение на което той открива различни интересни подвизи отъ историята на една страна.

Това е още нищо въ сравнение съ удоволствието да колекционираме, което е много по-кусно отколкото коя и да е добра страна на колекционерството, тъй като чрезъ финно-

то изпълнение на украситѣ въ марките, последнитѣ представяватъ истински шефдъвери отъ артистична гледна точка. Ето защо много колекционери търсятъ не само ценни, но и красиви марки, предпочитатъ финното впечатление и сполучливитѣ култури на едни марки предъ други. Ограденъ фактъ е, че естетичното значение на марките е не по малко и интересно отъ тяхната документална стойностъ. Композицията на сюжетитѣ, лекото преминаване отъ единъ къмъ другъ, техниката на гравюритѣ, а така сжщо и на сѣнитѣ, играятъ капитална роля.

Емисиитѣ, обаче, се следватъ съ една такава бързина шото мжно да си въобразиме какво ще бжде темброфилството следъ нѣколко години. Известни европейски странн иматъ тази заслуга, че сж издавали изключително емисии съ красиви сюжети. Всички колекционери познаватъ възхитителнитѣ портрети отъ последнитѣ емисии на Люксембургъ. Безъ, обаче, да се оповавамъ на личнитѣ си впечатления, несправедливо ще бжде да не се възхитя отъ величественитѣ пейзажи на Босна и античната хубостъ на гръцкитѣ марки, кждето благодарение на сполучливото съчетание на цвѣтоветѣ отенцитѣ се губятъ. . . Елегантната гъвкавостъ на богинята, чиято фигура е върху марките отъ по-големитѣ стойности на Бавария, емисия отъ 1920 г., наподобява по-скоро на една балерина, а оригиналнитѣ декорации на юбилейнитѣ емисии на Ромъния и пейзажитѣ на турскитѣ марки, се правилно отдѣлятъ измежду неизбѣжитѣ зависимости.

Отъ френски: Ангелъ Ангеловъ.

Какво става по свѣта

Колко хора може да хранятъ земята

По нѣкога се казва, че земята е вече пренаселена.

Общото число на хората на земята е 1 800 мил. А по мнението на Албрехтъ Пенкъ земята спокойно може да има 8 000 мил. население.

Има, разбира се области, дето максимума отъ население е достигнелъ, Европа, напримѣръ, е вече на границата на пренаселението. Въ Европа има 460 мил. население. И споредъ Албрехта Пенкъ то може да на расте до 560 милиона.

Съвсемъ иначе стои работата съ другитѣ части на свѣта. Въ Азия има само 1 030 мил. хора, а може да се заселятъ 1 700 милиона.

Особено малко сж населени Австралия и Африка. Въ Африка има 140 мил. население, а може, при добро обработване на земята да има 2 300 милиона население.

Въ Австралия има 8 м. население, а би могло да има толкова, колкото въ Европа. Сжщото е и съ Америка, дето има мѣсто за още 2125 м. хора.

Разписане на влаковетѣ въ сила отъ 15 май т. г.

Отъ Плъвенъ за София

Бързъ влакъ пристига 2:22 ч., тръгва 2:34 ч., свързка Бойчиновци, Берковица, Бургасъ, Гюешево. *Пжтншики влакъ* пристига 3:48, тръгва 4:08, свързка Видинъ, Ломъ, Ч. Брѣгъ, Б. Слатина. *Пжтншики влакъ* пристига 10:10, тръгва 10:20 ч., свързка Ч. Брѣгъ, Бѣла Слатина. *Бързъ влакъ* пристига 17:49 ч., тръгва 17:59 ч., свързка Видинъ, Брусарци, Ломъ и Берковица.

Отъ Плъвенъ за Варна

Пжтншики влакъ пристига 2:33, тръгва 2:43 свързка за Свищовъ, Г. Орѣховица, Русе—Каспипанъ, Габрово—Казанлъкъ—Ст. Загора. *Бързъ влакъ* пристига 3:42, тръгва 3:52 — за Свищовъ—Русе, Габрово—Казанлъкъ и Ст. Загора. *Бързъ влакъ* пристига 12:03, тръгва 12:13 — за Свищовъ—Русе, Ст. Загора. *Пжтншики влакъ* пристига 19:38, тръгва 19:50 — за Русе—Ст. Загора—Казанлъкъ.

Отъ Плъвенъ за Сомовитѣ

Пжтншики влакъ тръгва отъ Плъвенъ 3:58, пристига Сомовитѣ 5:37. *Пжтншики влакъ* тръгва отъ Плъвенъ 12:30, пристига Сомовитѣ 14:08. *Пжтншики влакъ* тръгва отъ Плъвенъ 17:— пристига Сомовитѣ 19:—.

Отъ Сомовитѣ за Плъвенъ

Пжтншики влакъ тръгва отъ Сомовитѣ 6:—, пристига Плъвенъ 7:35, *Пжтншики влакъ* тръгва отъ Сомовитѣ 20:—, пристига Плъвенъ 22:—, *Пжтншики влакъ* тръгва отъ Сомовитѣ 14:30, пристига въ Плъвенъ 16:06.

Каспичанъ - Плъвенъ - Черв. Брѣгъ

Смѣсенъ влакъ пристига въ Плъвенъ 21:45, тръгва отъ Плъвенъ 22:20 часа.

Черв. Брѣгъ—Плъвенъ—Каспичанъ

Смѣсенъ влакъ пристига въ Плъвенъ 7:47, тръгва отъ Плъвенъ 8 53 часа.

Плъвенъ—Червенъ-Брѣгъ

Смѣсенъ влакъ тръгва отъ Плъвенъ 16:24, пристига въ Червенъ Брѣгъ 18 55.

Моторъ

отъ 3 конски сили, бензиновъ много економиченъ, се продава на износна цена. Споразумение коопер. печатница „Изгрѣвъ“ — Плъвенъ.

Търсятъ се представители

Лицата отъ градоветѣ: Ловечъ, Троянъ, Тетевенъ, Никополъ, Луковитъ, Червенъ-брѣгъ, Свищовъ, Бѣла Слатина, Севлиево и отъ селата: Кнежа, Левски и Павликени, които желаятъ тази година да продаватъ истински руски галоси „Триж-гълникъ“ — марка сърпъ и чукъ, да съобщятъ писмено на представителя имъ Никола Ив. Пешевъ — Плъвенъ.

Френски, нѣмски и руски езици.

Уроци на групи и на саме, за възрастни и ученици. Подготовка за поправителни изпити, предава г-жа фонъ Роммъ, срещу църквата „Св. Троица“—VIII кв.

Дава се подъ наемъ стая съ югоисточно изложение, може и кухня. въ VI кв. Споразумение при Василъ Ивановъ фелдшеръ. 13

Много ефтино

се продава единъ новъ фаятонъ, употребяванъ много малко. Споразумение Никола И. Кръстановъ, адвокатъ — Плъвенъ.

Очила

Отъ всички диоптри, и най-добъръ изборъ на модерни рамки, доброкачествени стъкла при цени достъпни за всички при **Иванъ Ив. Канинчевъ оптикъ** — Плъвенъ. Магазинъ „ОМЕГА“.

Грамофони и плочи

Спасени сте

за винаги, ако си купите грамофонъ и плочи отъ **КАНИНЧЕВЪ**, защото продава отъ най-прочутитѣ реномирани фабрики въ свѣта грамфонни плочи най-добъръ изборъ: български, европейски и турски.

Цени и условия достъпни за всички и безплатни поправки. **ИВАНЪ ИВ. КАНИНЧЕВЪ**—магазинъ „ОМЕГА“—Плъвенъ.

Дава се подъ наемъ отъ 1 септември дюкянъ въ който сега се помещава писалището на Ев. Оббовъ. Споразумение при Ячо Хлѣбаровъ

Държавно Средно Спец. Лозарско Винарско Градинарско У-ще — гр. Плъвенъ

ОБЯВЛЕНИЕ №а 1187

гр. Плъвенъ, 24 августъ 1927 год.

Обявява се на интересующитѣ се, че на 1 септемрий т. г. въ Плъвенското окръжно данъчно управление ще се произведе търгъ по доброволно съгласие за доставката на следнитѣ хранителни продукти за нуждитѣ на училището за времето отъ 1 юлий до 30 септември 1927 година.

- 1) 8000 кгр. хлѣбъ отъ чиста пшеница безъ никакви примеси, добре измесенъ и изпеченъ, всѣко парче да е на тегло 1,200 грама по 7 лева кгр. 56,000 лв.
- 2) 1300 кгр. сирене отъ чисто овче млѣко не бито не вмирисано на едри парчета, добре узрело по 25 лева кгр. 32,000 лв.
- 3) 10J литри пресно млѣко овче, да бжде чисто безъ вода и други примѣси по 8 лева литѣра 800 лв.
- 4) 30J кгр. кисело млѣко да бжде овче, добре сквасено, не вкиснало да нѣма никакви примѣси, брашно, скробела и др. по 10 лева кгр. 3000 лв.
- 5) 20.0 кгр. зрѣлъ фасулъ отъ тазгодишна реколта едъръ и добре оварливъ по 5 лева кгр. 10,000 лв.
- 6) 100 кгр. чесновъ лукъ на едри глави, сочни, сухи безъ плесень и миризма по 20 лева 2000 лв.
- 7) 10 кгр. лимонова соль да бжде чиста, кристална, ненатрошена по 120 лева кгр. 1200 лв.
- 8) 500 броя яйца едри и пресни по 2 лева 1000 лв.
- 9) 800 кгр. зелени пиперки каба, едри сочни по 5 лева 4000 лв.
- 10) 900 кгр. червени домати, едри сочни безъ плесень по 3 лева кгр. 2700 лв.
- 11) 800 кгр. картофи по 3 лева кгр. 2400 лв.
- 12) 2000 кгр. сухъ лукъ кромидъ по 2 лева 4000 лв.
- 13) 300 кгр. захаръ на пѣсъкъ, да е чистъ безъ примеси и прахъ, кристална безъ дѣхъ по 25 лева кгр. I качествена 7500 лв.

или всичко на приблизителна стойностъ, 126,600 лв.

Спазването започва въ 10 часа и продължава до износна за съкровището цена.

Клаузитѣ на закона за Б. О. П. сж база при произвеждането на търга.

Залогъ за правоучастие 5% въ банково удостоверение.

Изплащането става съ платежна заповѣдъ издавана всѣки месецъ на името на предприемача.

Допуска се надаването за всѣки артикулъ по отдѣлно. Доставчика е длъженъ да достави всички продукти когато и въ каквото количество му се поискатъ съ писмо отъ Дирекцията

Училището си запазва правото макаръ и да е утвърденъ търга, извесни продукти да не се доставятъ напълно даже и никакъ предъ видъ обстоятелството, че училището си ги е само произвело или по нареждане на министерството получило отъ други училища или стопанства.

При приемането продуктитѣ отъ приемателната комисия може да се допусне увеличение на количествата имъ много до 25% ако разбира се училището намѣри за уместно.

Ако доставчика презъ време на траенето контракта откаже на три пѣти да достави исканитѣ продукти или такива достави недоброкачествени съ него се постъпва съгласно чл. чл. 181 и 186 отъ З. Б. О. П.

Всички разноски станали до сега за берий, публикаций, гербъ и др. сж за смѣтка на предприемача.

Въ случай не утвърждаването на новия търгъ за времето отъ 30 септември нататъкъ поради нѣкой причини закѣснее и училището остане безъ хлѣбъ и месо, то доставчика се задължава да доставява ежедневнитѣ количества хлѣбъ и месото до утвърждаването на новия търгъ, и тая доставка немоще да трае повече отъ 1 месецъ т. е. отъ 1 до 31 октомври т. г. презъ което време се предполага да се утвърди новия търгъ.

ОТЪ ДИРЕКЦИЯТА.

Изработвамъ мъжки горни ризи всички видове

Разполагамъ съ хубави различни платове за ризи. Изработвамъ такива и съ чужди платове.

ЦЕНИ ДОСТЪПНИ ЗА ВСИЧКИ.

Работилница „СОФИЯ“ — срещу Цонка Чикова.

БАЛАНСЪ

на кооперативната книжарница „Просвѣта“ — Плъвенъ на 30 юний 1927 година.

Смѣтки	Оборотъ		Остатъци	
	да дава	да зема	да дава	да зема
Каса	475603 30	470423 15	5180 65	—
Стоки	733999 55	482316 50	251683 05	—
Дебитори	50604 60	23823 —	26781 60	—
Движими имоти	9698 —	—	9698 —	—
Общи разноси	53452 35	53452 35	—	—
Кредитори	354110 60	631952 95	—	277842 35
Дѣловъ Капиталъ	—	9400 —	—	9400 —
Печалби и загуби	53452 35	59553 30	—	6100 95
Абонати	420 —	420 —	—	—
	1731341 25	1731341 25	293343 30	293343 30

ГОДИШНА РАВНОСМѢТКА

за загубитѣ и печалбитѣ на 30 юний 19 7 година.

Наименование	да дава	Наименование	да зема
Наемъ помещение	11000 —	Отъ стоки	58713 30
Заплати	36000 —	Встѣпителни вноски	840 —
Застраховка стоката	1224 —		
Осветление и отопление	737 35		
Помощи	140 —		
Учредителни разноси	2300 —		
Канцеларски	2051 —		
Чиста печалба разпредѣлена			
10% резервенъ фондъ	610 95		
15% общо полез. фондъ	915 —		
12% коопер. домъ	732 —		
15% дивидентъ на дѣловетѣ	915 —		
5% възн. на упр. съветъ	305 —		
30% възн. на кон. съветъ	183 —		
10% възн. служ.	610 —		
30% консом. премия	1830 —		
	6100 95		
	59553 30		59553 30

Счетоводителъ: Из. Н. Коларовъ.

Председателъ: М. П. Папазовъ.

ХРОНИКА

Въ идния брой на вестника ще публикуваме последната статия за електрическото осветление, въ която сътрудника ни г. Г. Одрински ще даде и своето заключение.

Следъ г. Одрински, ще издаже своето мнение по сжщия въпросъ и г. Александъръ Ганчевъ.

50 годишнината отъ освободението на гр. Ловечъ е отпразднувано на 22 т. м. най-тържествено.

Винарски курсъ Министерството на земледелието за да подпомогне винариятъ, да могатъ да произведатъ по-доброкачествени вина за износъ, е наредило да се устрой 10 дневенъ винарски курсъ отъ 1 до 10 септември по приготвление на вина.

Такъвъ курсъ се открива и въ града ни, въ държавната изба, който курсъ е безплатенъ. Записванията ставатъ въ винарското училище.

Граждани се оплакватъ, че издаванитъ имъ разписки за подадени телеграми и препоръчани писма, отъ тукашнитъ две телеграфо-пощенски станции, не могатъ да имъ послужатъ за документи въ случай на нужда, защото въ разпискитъ, особено тия за телеграмитъ, не се вписвало нито името на подателя, нито това на адресанта.

Оплакванията сж доста основателни, защото тѣзи разписки въ нѣкои случаи сж доста важни за доказателства.

Клзета подъ окр. сждъ е много замръсенъ.

Когато този клзетъ не бѣше направенъ, мнозина проте стираха, а сега малцина сж ония, които спазватъ нуждата чистота. Той е обрнатъ на най-мръсно бунисце, което, не е чудно, да стане разсадникъ на нѣкои епидемически болести. Дано бждемъ разбрани!

До сега сж уволнени въ цѣлата страна 54 учителки, които ставатъ пенсионерки.

Отъ 6 до 11 септември ше се състои въ Ловечъ голѣмъ есененъ панаиръ.

Тази година голѣма частъ отъ нашитъ вина ше бждатъ закупени отъ чуждитъ държави. Много австрийски фирми сж направили вече своитъ предложения. Очакватъ се такива и отъ други държави, понеже гроздовата реколта е компрометирана въ много отъ европейскитъ държави.

Ремонтирането на „Модерен театъръ“ е вече при вършено.

Отъ утре театра работи редовно. Плѣвнци сега иматъ единъ разкошно мебелиранъ и привелливъ салонъ, който сж нищо не отстъпва на столичния „Модеренъ театъръ“.

Снето пълномощно. Съобщавамъ, че съмъ снела пълномощното си за отчуждаване на имотитъ ми и управлението имъ, дадено по-рано на Димитър Поповъ отъ с. Кацамуница, съ когото съмъ въ разводъ.

Сдѣлжитъ сключени съ него считамъ за недействителни.

Гина Ив. Христова
с. Кацамуница.

Училищни. — Дирекцията на Долно-Джбнишката непълна смѣсена гимназия известява на заинтересуванитъ учаци се отъ селата Горни Джбникъ, Телищъ, Садовецъ, Писарово, Крушовица, Махалата, Староселци, Бѣжаново и Долни Джбникъ, съставляващитъ учебенъ районъ на гимназията, че записването на ученици за учебната 1927—1928 г. започва отъ 10 септември и продължава до 14 сжщия месецъ. Подлежащитъ на поправителенъ изпитъ подаватъ заявление отъ 1 до 10 септември т. г. На 15 септември започватъ редовни занятия.

Закъснялитъ безъ уважителни причини не се приематъ въ гимназията.

Изъ нотариата. — Нотариата при Плѣв. окр. сждъ съобщава, че съгласно чл. 182 п.

9 отъ правилника за вътрешния редъ и дѣловодство на сждебнитъ мѣста и лица, нотариалнитъ дѣла отъ архивата се унищожаватъ 5 години следъ свършването имъ. Понеже отъ 1 септември т. г. ше се пристъпи къмъ унищожението на такива дѣла, то поканватъ се ония, които желаятъ да получатъ документитъ си, приложени къмъ тѣхъ, да подадатъ заявление до нотариата.

Административни. — Троянскитъ полицейски приставъ Илия Гончевъ се премѣства въ Плѣвненъ, а на негово мѣсто се назначава Ал. Сандански отъ Плѣвненъ.

Театрални. — Нашиятъ общински театъръ тая година е сформированъ при следния съставъ: режисьоръ Г. А. Стаматовъ, Р. Манчева, Ан. Вл. Николова, Шиварова, Ел. Юрданова-Христова, Петкова, Гандева, Касабова, Керановъ, Гандевъ, Ст. Христовъ, Хаджиевъ, Поповъ, Ичко Диневъ, Халачевъ, Громовъ и др.

Помощи. — Управителния съветъ на запасното подофицерско д-во „Отбрана“ въ Плѣвненъ, благодари най-сърдечно за високо благородния и хуманенъ жестъ както на г. министра на народната просвѣта за бързото застъпничество предъ почитаемия Министерски съветъ за отпусане 75,000 лева. Благодарилъ сж и на г. Председателя на плѣвненската окр. постоянна комисия за сумата 5,000 лева, по мощи за устройване лѣтни колонии за организираниитъ заподофицери въ Плѣвненъ, тѣхнитъ семейства и деца.

Членоветъ на дружеството ше си спомнятъ винаги съ адмиация за това благородно решение да се подпомогне тѣхното, на семействата и децата имъ здраве за да могатъ за въ бждаще да бждатъ вѣрни стражи на обществото и държавата.

Конгресътъ на провинциалнитъ журналисти. —

На 27 т. м. се откри въ Варна третия редовенъ конгресъ на Съюза на журналиститъ въ България. На колегитъ делегати пожелаваме ползотворна работа.

Мажко-женски афоризми.

Колкото е лесно да любишъ много жени, толкова пѣкъ е трудно да плащашъ масрафитъ само на една.

Вѣка жена е готова да те слуша съ удоволствие, ако ѝ подкупишъ ушитъ съ брилянтени обици.

Жената и властта си приличатъ по това, че сж съблазнителни. Разликата, обаче, е тамъ, че ако завладѣешъ властта, почватъ други да ти плащатъ, а ако завладѣешъ жената, ти ще плащашъ докато си живъ.

Най-трудното за двама съпрузи е да си припомнятъ дали по любовъ сж се оженили.

Съ помощта на кесията най-лесно можете да убедите една жена, че я обичате.

Жената бърже се продава, но все пакъ мжжтъ е, който капитулира и плаща тежки репарации.

Най-великото изобретение, съ което нѣкои жени се гордеятъ, това е рогатия мжжъ.

При обясняване въ любовъ съ нѣкоя госпожица, трѣбва да вземашъ примѣръ отъ ония, които отиватъ да се кжпятъ: хвърляй се изведнажъ.

Застрахователнитъ дружества би трѣбвало да правятъ застраховки и за злополуки, причинени отъ женитба.

За да пиешъ старо вино, трѣбва да го смесишъ съ малко сода. За да се справишъ съ спривава жена, трѣбва да умѣешъ дая ласкаешъ.

Да биешъ една жена, значи да удришъ брашенъ човалъ: хубавото отлита, лошото остава.

Мжжтъ и жената сж щастливи, до като не сж оженени.

Когато бедността влезе презъ вратата, любовта изхвърква изъ прозореца.

Триумфествия

Намѣренъ трупъ

Въ землището на с. Чифлика, троянско, е намѣренъ обезобразенъ човѣшки трупъ. Води се следствие.

Опитъ за обири край с. Радиненецъ

Следъ обира край с. Мървица, разбойника Ив. Ивановъ, другаръ на Василь Кънчевъ, се отправилъ самъ къмъ с. Радиненецъ, плѣвненско, кждето се е опиталъ да извърши нѣколко обири. Властитъ сж взѣли мѣрки за залавянето имъ.

9.50 лева истински ножчета „Жилетъ“ при Цанко Т. Йотовъ — будката до общината.

Продавамъ лозе

въ мѣстността „Долюмсуза“, близо до града, отъ 1—4 декара. Споразумение при кафе-дживията на кафенето срещу общината.

Продава се на износна цена: 1. разработена 12 декара нива находяше се въ мѣстността Орта Бааларъ, 2. 8 декара американско лозе съ или безъ гроздето находящо се въ мѣстността Бѣчвата и 3. 8 декара салкъмъ за сѣчене находяща се въ мѣстността Орта Бааларъ. Споразумение домътъ Т. П. Алексиевъ, „Гренадерска“, 61.

Преостжпвамъ добре разработена питие-продавница и бакалница съ стоката и инвентара въ VI кв. Споразумение лично при стопанина Петъръ Ив. Янколовъ! — сжщото заведение.

Продавамъ даракъ

цель комплектъ съ чепкало, моторъ 4 к. с., почти новъ, желѣзна конструкция. Споразумение при Илия Петровъ, село Бохотъ, плѣвненско.

Соня...

Напуснахъ единъ день моята чудно хубава градина и съ гуслата занѣмѣла подъ ржка, блуждаехъ изъ самотния лесъ. Ниско наведена надъ дива шипка ридяеше млада мома. Приближихъ и видѣхъ, какъ всички шипове на дивата шипка бѣха забити въ нейнитъ гърди и поискахъ да я освободя отъ тѣхъ, но тя, безъ да ме погледне, плачевно каза:

— Не, недейте, тя ще цѣфне, ще даде плодъ, а какъ много го очаквамъ...

— Кого, отвърнахъ азъ въ недоумение.

— Цвѣтътъ, плодътъ на тая дива шипка, розата. надеждата, мечтитъ ми...

— Не те ли боли, моя малка?

— О, Какъ силно боли, но менъ ми е тѣй утешително, тѣй радостно... Свѣтла надежда изпълва душата ми и азъ ше дочкамъ тоя плодъ.

Тя повдигна лицето си къмъ менъ, но вмѣсто очакванитъ хубави, изпѣлнени съ жаръ очи, азъ видѣхъ две дълбоки ями, пълни съ кървави сълзи, които тя проливаше върху дивата шипка, а между разкошнитъ златисти коси, шо покриваха нейнитъ рамене, се показваха увѣхналитъ листенца на дивата шипка

— Стани, ела, трѣгни съ менъ моя малка, и безропотно, дори съ радостъ тя ме последва... Не следъ дълго, отъ моето

малко момиче азъ направихъ една примадона на моята театрална труппа. Съ не голѣми усилия, тя можа да разбере изкуството и се отдаде всецѣло на него. А качества за това тя притежаваше: хубави изразителни очи, златисти дълги коси, красиви гърди и звученъ гласъ, а, най-важното, и лудо желание, дори страсть, къмъ изкуството. Примадоната не, звезда бѣ станала тя за моята труппа и покрай нея азъ печелѣхъ слава, име и хлѣбъ. Всѣки отъ публиката завиждаше на нейната красота и се на слаждаваше отъ играта ѝ. Появата ѝ на сцената всѣки очакваше и я изпращаха съ бурни аплодисменти. И азъ, който въ началото я сжжалихъ, прибрахъ при себе си и създадохъ отъ нея единъ бисеръ за сцената, азъ почнахъ да я обичамъ, да я любя, да я ревнувамъ...

Времето летѣше. Блѣсъкътъ луксътъ, сжжитѣ банкети и хубавитъ разходки шо и доставяха нейнитъ обожатели, измѣниха дори да ненавижда сцената и хората край нея, а най-вече бѣхъ засегнатъ азъ. Малко преди почването на една пиеса, тя дойде за нѣщо въ моята тоалетна и трѣбваше да ѝ обясня, че твърде много е измѣнила на себе си и на изкуството. Азъ даже ѝ открихъ, че я обичамъ, любя и ревнувамъ,

но тя се надсмя и каза:

— Къмъ тебъ милий палячо дължа само признателностъ, а сърцето си ще отдамъ другиму, на оня който ме научи шо е свѣтски животъ, богатство и разкошъ. Да, да, Барона, — нему азъ принадлежа...

При тия думи менъ ми стана болно и едва ме изтласкаха на сцената, кждето трѣбваше да се смѣя.

— Смѣй се палячо, ми казваше моя партньоръ. Азъ се смѣехъ, а заено съ менъ и публиката се смѣеше и сподѣляше „радостта ми“. Отивамъ си въ стаята и сварвамъ моето дете, притиснато нѣкога о дивата шипка, сега още по-силно притиснато въ обятията на барона и безъ да се смути ми каза:

— Ето мой милий очаквания плодъ, надеждата, щастието, мечтитъ ми. При тия думи и гледка, азъ се озлобихъ, вземахъ окачената о стената сабя и предложихъ дуелъ на Барона. Но той, гордъ и надмененъ, победоносно подхвърли кесия съ злато и ми заповѣда да излѣза. Съ злато поиска той да отнеме моята малка звезда, моята любовъ...

— Благодаря, благодаря Ви, Бароне. Тия пари сж мои нали? Сега азъ съмъ много богатъ, но за менъ богатството има значение само до толкова, до колкото ше ми позволи да разполагамъ съ него както азъ искамъ... Отварямъ прозореца къмъ улицата и бавно изсипвамъ пълната съ злато кесия.

— Хей минувачи, елате всички! При лунния свѣтликъ златото се сипе върху васъ... чуйте пѣсенята му, вземайте! вземайте още!...

— Ти си лудъ палячо!...

— Бароне, фантазия е това. Намирамъ, че нѣма поезия въ златото.

Д., да, пожелахъ азъ, бедния актьоръ, да бжда пощедъръ отъ единъ Баронъ...

— Както обичашъ, да вървимъ мила!

— Прощавай, сбогомъ, учителю мой... ми каза моето момиче.

При тия думи азъ паднахъ въ безсъзнание, но силното тропане по вратитъ ме пробуди. Поржчахъ на влѣзлия клоунъ да повика избѣгалата звезда на трупата, като ѝ съобщилъ, че съмъ се отровилъ. И неподвижно проснатъ на земята, престоренъ на умрѣлъ, очаквахъ завръщането на малката Баронеса.

— Ахъ! мъртавъ... Да вървамъ ли? Боже, азъ го убихъ... Сама съмъ, но какво ми важи това? Искамъ, о палячо, понеже си вече мъртавъ, да знаешъ, че съвестята не ми дава покой. Дълга ти всичко. Моя подръжка и мой учителъ бѣ ти. Улична жена бихъ станала, може би, ако не бѣше ме взелъ нѣкога. Твоя гласъ събуди мечтитъ ми, тѣй както славея запѣва при първата звезда. Ти бѣ моята младостъ, моето щастие и мечтитъ. Ти бѣ тѣй очаквания плодъ на дивата шипка... съ измѣна платихъ за благодея-

нието ти; съ право би трѣбвало неблагоприятна да ме назоваешъ. Но все пакъ азъ те обичахъ, обичамъ те; много пжти пожелахъ да се върна и играя близо до тебъ. Съ това бихъ извършила нѣщо хубаво, красиво. Неприятни ми бѣха безъ тебъ блестящитъ като слънцето огърлици, вилитъ, обѣдитъ, пѣзшитъ, щастието. Искамъ да се откажа отъ тѣхъ. Въ монастыръ ше отида за да старѣя въ постъ и молитва, защото не съмъ вече млада шомъ те нѣма. Грозна съмъ сега, хубавъ си ти... Както детето обича люлката си, така и азъ те обичамъ; вземи неблагоприятното ми сърдце, давамъ ти го... вземи тия цвѣтя и ми прости... И тя обля лицето ми съ неизплаканиитъ и запазени при дивата шипка сълзи...

— Прощавамъ ти... благодаря...

— Небе!... Призракъ!... Ужасъ!...

— Да, да, азъ още живѣя, моя малка...

— Милостъ, учителю мой... А Баронътъ, гордъ и надмененъ при вратитъ, подхвърли, но тоя пжтъ не кесия съ злато, а кама; чийто връхъ прониза сърцето на моята малка Соня... И топли алени струи кръвъ бликнаха отъ нейнитъ младенчески гърди и оросиха челото ми, обсипано отъ невиннитъ ѝ сълзи...

Враца, 10 юний 1927 год.

Ангелъ Николовъ
Б. Н. Банка — Враца.

Цигари

Специален харман

за плъвенци пушачи!
На склад при Бр.
Попкирови.

На дребно във всички будки

Обявление № 1657

Обявявам на интересующият се че на основание изпълнителния лист № 571 издаден от III Плъвенски мирови съдия на 8 септември 1926 г. възползва на Димитър Минков от с. Бохотъ против Динко Димитровъ от с. Бохотъ за 1020 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство на 10 септември 1927 год. ще продамъ въ с. Бохотъ на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ на Динко Димитровъ.

1) Петъ овце разни стригани оценени по 200 лева едната — 1000 лева; 2) Едно прасе женско марено на около 5—6 месеца съ тежестъ около 30 кгр. оценено 300 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвень, 20. VIII. 1927 г. И. Д. № 475 отъ 1927 г.

I Сдия изпълнител:

Г. Н. Кънчевъ

Обявление № 1655

Обявявам на интересующият се, че на основание изпълнителния лист № 1016 издаден отъ I Плъвенски мирови съдия на 28 априль 1926 год. възползва на М. Дочевъ пълномощникъ отъ гр. Плъвень противъ Дамянъ Лачовъ отъ село Търнене, за 7000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство на 6 септември 1927 г. ще продамъ въ с. Търнене на публиченъ търгъ следующия дължниковъ имотъ:

1) Тридесетъ газови съндъци нетронена бѣла царевица оценена по 40 лева сандъка — 1200 лева; 2) Едно женско прасе отъ около 30 кгр. косъмъ черъ оценено за 400 лева; 3) Едно мъжко прасе отъ около 30 кгр. косъмъ бѣлъ оценено за 400 лева и 4) Сто педесетъ вършини мешови дърва за горене съ дебелина около 8 сантиметра въ диаметръ оценени за 300 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвень, 20. VIII. 1927 г. Д. № 1697 отъ 1926 год.

I Сдия изпълнител:

Г. Н. Кънчевъ

Обявление № 2642

На основание изпълнителния листъ подъ № 896 издаденъ отъ III Плъвенски мирови съдия възползва на Любомиръ Михайловски отъ с. Левски срещу Христо Дюлгеровъ отъ с. Левски за искъ отъ 1200 лв. лихвитѣ и разноски и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, обявявамъ че на 16 септември 1927 год. ще продавамъ въ с. Левски следнитѣ дължникови движимости.

1) Една шевна крачна машина на половинъ мобелъ система „Анкъръ“ употребявана оцен. за 2000 лева

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ казания день 9 часа предъ обѣдъ и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 23. VIII. 1927 г. Д. № 1639 отъ 1926 год.

II Сдия изпълнител:

Ст. Кралевски

Плъвенска окол. комисия по настаняване бежанцитѣ

Обявление № 64.

Плъвенска окол. комисия за настаняване бежанцитѣ, съобщава, че на 29 августъ т. г. въ 17 часа ще възлага на правата на 80 волски кола и 20 конски каруци, съгласно описанията изработени отъ комисията.

Поканва стопанитѣ на коларскитѣ работилници въ Плъвенска околия, желаючи да взематъ направата на кола и каруци за бежанцитѣ съобразно работоспособността имъ да се явятъ въ канцеларията на комисията на горната дата и влѣзатъ въ пазарлъкъ чрезъ състезание за направата имъ. гр. Плъвень, 19. VIII. 1927 год. ОТЪ КОМИСИЯТА.

Обявление № 2636.

На основание изпълнителния листъ подъ № 6373 издаденъ отъ II Плъвенски мирови съдъ възползва на Ангелъ Апостоловъ отъ Плъвень срещу Яни Мреницовъ отъ с. Горна Митрополия, за искъ отъ 8646 лева лихви и разноски, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че на 2 септември 1927 год. ще продавамъ въ с. Горна Митрополия на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1) Два скрина чамови оценени по 1000 — 2000 лева; 2) Малъкъ стененъ часовникъ за 100 лева и 3) 6 пухови възглавници — 3 кгр. едната, по 600 лева — 3600 лв.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвень, 22. VIII. 1927 год. Д. № 3 отъ 1927 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски.

Обявление № 2637.

На основание изпълнителния листъ подъ № 372 издаденъ отъ Плъвен. окр. съдъ възползва на Ангелъ Апостоловъ отъ гр. Плъвень срещу Стойко Петровъ и Маринъ Николовъ отъ с. Гор. Митрополия за искъ отъ 19,200 лева лихви и разноски, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че на 2 септември 1927 год. ще продамъ въ с. Горна Митрополия на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ:

I На Стойковъ Петровъ:
1) 20 овце оценени по 150 лева едната — 3000 лева и 2) 60 кофи жито по 35 лева — 2100 лева и

II На Маринъ Николовъ:

1) 15 овце по 150 лева — 2250 лева и 2) 60 кофи жито по 35 лева — 2100 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвень, 22. VIII. 1927 год. Д. № 1130 отъ 1926 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски

Обявление № 1659.

Обявявам на интересующият се, че на основание изпълнителния листъ № 1434 издаденъ отъ Плъвенски окр. съдъ на 26 ноември 1925 год. възползва на Никола Кръстановъ пълномощникъ отъ гр. Плъвень противъ Пжшо Кръстевъ отъ с. Крушовица за 20000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство на 15. IX. 1927 год. ще продамъ въ с. Крушовица на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ:

1) Около 20 кофи жито по 60 лева кофата за 1200 лв.; 2) Петъ овце разни за 1000 лева; 3) Една женска свиня около 70 кгр. за 1500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвень, 20. VIII. 1927 год. Д. № 1949 отъ 1925 год.

I Сдия изпълнител: Г. Н. Кънчевъ

Обявление № 2643.

На основание изпълнителния листъ подъ № 328 издаденъ отъ III Плъвенски мирови съдия възползва на Петъръ Стояновъ отъ Плъвень срещу Димитъръ Е. Пенковъ отъ Плъвень за искъ отъ 9538 лева лихви и разноски, обявявамъ, че на 8 септември 1927 год. ще продамъ въ гр. Плъвень следния дължниковъ движимъ имотъ:

1) Двѣ облигации № № 92762 и 92763 отъ българския държавенъ 6% вътрешенъ заемъ отъ 1914 год. по 5000 лева едната.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣкой присъственъ день и часъ, за да преглеждатъ книжата и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 23. VIII. 1927 год. Д. № 1476 отъ 1927 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски

Обявление № 2641.

Обявявам на интересующият се че на основание изпълнителния листъ № 2661 издаденъ отъ I Плъвенски мирови съдия възползва на Петко Мариновъ отъ Плъвень противъ Божинъ Калчевъ отъ с. Коиловци за 1650 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство на 23 септември 1927 год. ще продамъ въ с. Коиловци на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ:

1) Една жетварна работила № 198 марка М—Н само 1/2 часть оценена за 1000 лева; 2) Четири леси за градежъ, 2 1/2 м дълги и 1 1/2 широки оценени за 200 лева; 3) Салкмови дървета 0.8 см. въ диаметръ и 4.5 см. дълги оцен. за 350 лева и 4) Четири овце съ агнета оцен. за 2400 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвень, 23. VIII. 1927 г. Д. № 228 отъ 1927 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски

Обявление № 2659.

На основание изпълнителния листъ подъ № 341 издаденъ отъ II Плъвенски мирови съдия възползва на Спасъ Христовъ отъ Орѣховица срещу Христо Ниновъ отъ Орѣховица за искъ отъ 4100 лева лихви и разноски и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство обявявамъ че на 12 септември 1927 год. ще продавамъ въ с. Орѣховица следнитѣ дължникови движимости.

1) Една чифтъ конска каруца съ ритли желѣзни ости оценени за 2500 лева.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ казания день 9 часа предъ обѣдъ и да наддаватъ.

гр. Плъвень, 24. VIII. 1927 г. Д. № 1145 отъ 1927 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски

Обявление № 1667.

Обявявам на интересующият се че на основание изпълнителния листъ № 361 издаденъ отъ II Свищовски мир. съдъ на 16 VI. 1926 г. възползва на Ив. П. Церовъ кредиторъ отъ Плъвень противъ Израелъ Иосифовъ отъ Плъвень за 5000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, на 16 IX. 1927 год. ще продамъ въ гр. Плъвень на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ:

1) Единъ двукриленъ орѣховъ гардеробъ, съ чекмеджета, полиранъ, оцененъ за 1500 лева;

2) Единъ еднокриленъ гардеробъ отъ фурниръ и европейско дърво, оцененъ за 800 лева;

3) Две орѣхови ношни долапчета, оценени за 1000 лв.;

4) Два орѣхови кревата, полирани, по 1500 лева единия — 3000 лева;

5) Единъ двукриленъ орѣховъ гардеробъ, полиранъ, съ чекмеджета, оцененъ за 1500 лева;

6) Едно тоалетно огледало, орѣхово съ две долапчета, безъ огледало, оценено за 800 лева;

7) Единъ ковчоръ, европейски, оцененъ за 300 лева;

8) Една крачна машина „Сингеръ“ № 753, 52, 53 за 2000 лв.;

9) Единъ грамофонъ, старъ, съ 4 плочи, оцен. за 1000 лв.;

10) Едно обикновенно огледало съ орѣхови рамки 60/90 см. на дзустолна масичка, оценена за 800 лева;

11) Една елелсовидна масичка, за 200 лева;

12) Една кувертюра плюшена, съ ресни, оц. за 300 лева;

13) Шестъ виенски стола, съ дъсчени седала и облегалата за 600 лева;

14) Една вълнена шарена черга отъ 4 плата, около 3 и половина метра, оценена за 500 лева;

15) Единъ стененъ часовникъ въ орѣхова кутия, оцененъ за 500 лева;

16) Единъ сервизъ съ шестъ чаши за ракия, месингови, оцененъ за 100 лева;

17) Две желѣзни закачалки за 400 лева;

18) Единъ бастунъ, накрая съ сребърна дръжка, гравирана оценена за 300 лева;

19) Единъ полюлей (висяща лампа) месинговъ, жълтъ, съ голѣмъ глобусъ, оцен. за 500 лева;

20) Единъ четирикракъ буковъ цвѣтарникъ, полиранъ, оцен. за 150 лева;

21) Едно чамово бюро съ 5 чекмеджета и два капака, оценено за 300 лева и

22) Една готварска машина отъ фабриката на Бр. Симпадови, съ 4 гъоза и казанче, оцен. за 1500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвень, 23. VIII. 1927 г. И. Д. 631 отъ 1927 г.

I Сдия изпълнител: Г. Н. Кънчевъ

Обявление № 2647.

Обявявам на интересующият се, че на основание изпълнителния листъ № 557 издаденъ II отъ Плъвен. мир. съдъ възползва на Никола Богдановъ отъ Плъвень противъ Василь Герговъ отъ с. Гор. Митрополия за 6000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, на 2 септември 1927 год. ще продамъ въ с. Гор. Митрополия на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 60,000 тухли печени, на 2 куптура, по 10 стотинки едната — 6000 лв.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвень, 24. VIII. 1927 год. Д. № 1905 отъ 1927 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски.

Обявление № 2646.

Обявявам, на интересующият се че на основание изпълнителния листъ № 556 издаденъ отъ II Плъвенски мир. съдъ, възползва на Никола Богдановъ отъ Плъвень противъ Василь Герговъ отъ с. Гор. Митрополия за 8000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, на 2 IX. 1927 год. ще продамъ въ с. Гор. Митрополия на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1) Една биволица на 2 години, оценена за 2000 лева и 2) Едно конче на 2 години, оценено за 2000 лева и 3) 60 кофи жито по 90 лева кофата — 5400 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плъвень, 24. VIII. 1927 г. Д. № 1904 отъ 1927 г.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски

Обявление № 2638.

На основание изпълнителния листъ подъ № 6323, издаденъ отъ II Плъвен. мир. съдъ възползва на Ангелъ Апостоловъ отъ Плъвень срещу Иозефъ Купецъ, отъ с. Гор. Митрополия за искъ отъ 2840 лева лихви и разноски, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че на 2 септември 1927 год., ще продавамъ въ с. Гор. Митрополия на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 1) Едно мъжко бѣло прасе на 8 месеца за 1500 лева и 2) Едно женско черно прасе на 8 месеца за 1500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ.

гр. Плъвень, 22. VIII. 1927 г. И. Д. № 2706 отъ 1926 г.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски.

Обявление № 2639.

На основание изпълнителния листъ № 6176, издаденъ отъ II Плъвенски мир. съдъ възползва на Ангелъ Апостоловъ отъ Плъвень срещу Ив. Т. Атанасовъ отъ с. Гор. Митрополия за искъ отъ 5458 лева лихви и разноски, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че на 2 септември 1927 год. ще продамъ въ с. Гор. Митрополия на публиченъ търгъ следующия дължниковъ движимъ имотъ: 6 овце по 400 лева — 2400 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвень, 22 VIII 1927 год. Д. № 2633 отъ 1926 год.

II Сдия изпълнител: Ст. Кралевски.